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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση για Προκαταρκτική Διαβούλευση των Τεχνικών Προδιαγραφών στο 
πλαίσιο της προμήθειας πολυμηχανημάτων (με τη μέθοδο μίσθωσης/leasing), για την 
κάλυψη των αναγκών του Υπουργείου Υγείας».  
 

Το Υπουργείο Υγείας καλεί κάθε ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα να επισκεφτεί τη Διαδικτυακή 

Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr) και μέσω του συνδέσμου 

«Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις Δημοσίων Συμβάσεων» να συμμετάσχει στην 1η Δημόσια 

Διαβούλευση των Τεχνικών Προδιαγραφών στο πλαίσιο της προμήθειας πολυμηχανημάτων 

(με τη μέθοδο μίσθωσης/leasing) για την κάλυψη των αναγκών του Υπουργείου Υγείας. 

Ειδικότερα, η προμήθεια αφορά την εγκατάσταση 43 πολυμηχανημάτων Α3 μονόχρωμων 

καινούργιων, εγκατάσταση 13 πολυμηχανημάτων Α3 έγχρωμων καινούργιων,  

εκπαίδευση και συντήρηση για 5 έτη, συνολική μηνιαία παραγωγή 351.500 ασπρόμαυρες 

σελίδες Α4, συνολική μηνιαία παραγωγή 25.600 έγχρωμες σελίδες Α4. 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας 

(www.moh.gov.gr). Τα σχόλια των ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια 

στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ με την επιλογή «Καταχώρηση Σχολίου». Η διάρκεια της 

διαβούλευσης ορίζεται για το χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την 

ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ. Το Υπουργείο Υγείας δεν 

δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για την 

οριστικοποίηση αυτών με αντικειμενικά κριτήρια, ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή 

συμμετοχή των οικονομικών φορέων, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των 

παρεχόμενων υπηρεσιών των προαναφερόμενου εξοπλισμού. Παρακαλείσθε για την 

ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης. Στο παρόν 

επισυνάπτονται οι Τεχνικές Προδιαγραφές σε μορφή pdf.  

Συνημμένα: Τεχνικές Προδιαγραφές  

Ηλεκτρονικά μέσω ΕΣΗΔΗΣ σε μορφή pdf. 

 

                                                                                      Ο ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
                                                                                       Δρ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ Α. ΚΟΜΑΤΑΣ 

mailto:akarakosta@moh.gov.gr
http://www.moh.gov.gr/


Κοινοποίηση (μέσω email):  

1. Γραφείο Υπουργού Υγείας  
2. Γρ. Υπηρεσιακού Γραμματέα 
3. Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  
4. Αυτοτελές Τμήμα Προμηθειών 
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